



我的医生妈妈

本报小记者 姚歆蕾

我的妈妈,出生于盐城市滨海县乡镇的一户极为贫苦的家庭。贫穷激发了妈妈昂扬的斗志,她十二年寒窗苦读,终于在高考中以优异的成绩考上了江苏医学院(现江苏大学医学系)。在大学本科五年的时光里妈妈继续努力,工作后还不断努力学习,最后考上了研究生。

我的妈妈是一名呼吸内科医生,她治好了很多病人。有一次,她帮一个病人做气管镜,因为那时医生的防护措施还不完善,病人一咳嗽,突然有一块痰飞到妈妈的脸上。我听了之后都觉得恶心,我真的很惊讶妈妈

为什么能做到这么平静,继续帮病人做气管镜,直到结束还是井然有序、镇定地把病人推走,然后才去洗脸。

妈妈不仅医术精湛,而且很勇敢,2019年末新冠疫情暴发,2020年滨海县人民医院组织去武汉支援,妈妈也想去。这也足够证明妈妈是一个非常勇敢的人,我要向她学习。

这就是我的既勇敢又勤奋的医生妈妈。我爱我的妈妈,也敬爱所有像她一样奋不顾身、忠于职守、无私奉献的医护人员。

滨海县行知实验小学三(3)班
指导老师:单梨

我的阿姨们

本报小记者 沈思贝

我有四个阿姨一个舅舅,我的妈妈排行老五。外婆总是说:“在以前那个年代,孩子多是件辛苦的事。”可对我来说,阿姨多是非常幸福的事。

大姨家生活在农村,一放长假,我们几个孩子就相约去大姨家玩。她家养了许多鸡、鸭、鹅,还有两只漂亮的小花狗。白天,我们可以尽情地在乡村的田野里奔跑,而夜晚,万籁俱寂,周围蛐蛐美妙的歌声,小溪哗哗的流水声,以及风吹过树叶的沙沙声伴着我们入眠。二姨

是位美食家,她烧的红烧肉可香了,每次一上桌,不一会儿就被我们光盘了!尽管三姨平时工作比较忙,可是每逢周末她总会抽空带我们去公园玩个痛快。更别提我心灵手巧的四姨,她手把手教我们剪窗花,做花灯,看着一个个亲手制作的手工,我们都兴奋不已!

我喜欢我的阿姨们,我特别想对外婆说:“谢谢您,让我拥有了这么多的好阿姨!”

滨海县行知实验小学二(9)班
指导老师:张雅雅

那一次玩得真高兴

本报小记者 张立辉

那天是我第一次去游乐园,爸爸妈妈陪了我一天,是我最为宝贵的记忆之一。

我们先来到旋转木马。导游把我们领到游乐设施那里,开始我非常害怕,生怕会从“马”上摔下来,但导游说:“不碍事,只要抓紧马头,就不会摔下来。”我怀着忐忑的心情坐完了全程。

接着,我们又去玩“过山车”,还没上去,我的心就已经“扑通”“扑通”乱跳,但导游告诉我们:“你们害怕的时候,可以大喊。”过山车开动了,我心惊胆战地坐进去,突然,一声呼喊吓我一跳,我一看,原

来游客都在大声尖叫,我也跟着大喊……妈妈笑着说:“孩子,你喊的时候,害怕都被喊出来了!”我才恍然大悟。

最后我们来到摩天轮,这时的我感觉已经什么都不怕了。可是导游又说:“这个摩天轮会升得很高的,所以有恐高症的人尽量不看底下。”我一听,心又开始怦怦跳了,心想:万一机器出故障怎么办?会不会掉下来?爸爸一眼就猜到我的心思,对我说:“摩天轮每天都会检修的。”我听到爸爸的话,心里踏实多了。这时,摩天轮开始“工作”了,随着摩天轮的渐渐升高,我的心也跟着怦怦直跳,可是随着摩天轮的逐步下降,我的心也逐渐平静。

快乐的时间总是很快,我恋恋不舍地离开了游乐园,小鸟叽叽喳喳,仿佛在说“下次再来玩啊!”

滨海县行知实验小学
指导老师:赵俊成



“炒饭大师”养成记

本报小记者 吕坤霖

一提到蛋炒饭,我们全家人的目光便会像聚光灯一样会聚在我的身上。因为这可是我的拿手菜!要说这本领的养成,那可真是“无师自通”呀!

这还真的“归功”于妈妈。那是假期里的一个下午,妈妈因为有事出去了。妈妈一走,我和弟弟就放飞了。我打开电视,津津有味地看了起来。过了一会儿,我们两人的肚子不约而同地“咕咕咕”叫起来了。可是,餐桌上只有几根香蕉和一点葡萄。这哪够填饱我和弟弟的肚子?

于是,我打开冰箱,开始“搜查”。哇,冰箱里有饭和鸡蛋!我的脑海里立刻有了一个想法——蛋炒饭。虽然没炒过,但平时总看妈妈炒,看也似乎看会了。说干就干!我取出鸡蛋,敲开,放入碗中,搅拌成鸡蛋液;接着,打开油烟机和煤气灶,在烧热的锅里

倒了点油;等油沸腾时,立刻倒入蛋液,“滋啦”一声,蛋液瞬间凝固。我边翻炒鸡蛋,边把米饭倒进去。雪白的饭粒和金黄的鸡蛋掺杂在一起,再撒上一点点切碎的菜叶,加入生抽、老抽,一点点盐和鸡精,一碗喷香的蛋炒饭便完成啦,颜色白里透黄,散发出的香气格外诱人。我和弟弟一人一碗,吃得那叫一个满足啊!

妈妈回来了,见家里一片狼藉,刚要发火,但得知我们自己做饭填饱了肚子,那怒气便很快烟消云散了。妈妈夸奖我能干,也提醒我要注意用火安全。我不禁暗暗得意。这次炒饭,使我学会了一项生活技能。之后,我对炒饭越来越感兴趣,经常给家人变着花样炒饭吃,还因此得到了一个“炒饭达人”的美称呢!

东台市实验小学507班
指导老师:孙小娟

美丽的梦

本报小记者 戴雨轩

每个人都有不同的梦想,有的人想成为教师,给大山里的孩子们送去知识和温暖;有的人想成为特种兵,保卫祖国;有的人想成为科学家,为祖国的建设添砖加瓦……而我也有很多很多梦想,但是我最想成为的是一名单航员,可以去探索浩瀚的太空。

记得在不久之前我曾经做了这样一个梦,梦见自己在无边无际的天空中像小鸟一样快乐地飞翔,我飞呀飞,飞过高山,越过大海,飞向蓝天,飞进太空,我看见了许多美丽的星球,还看见了外星人,外

星人告诉我,他能测风速、涡流、气温、机身损害等,还可以感知飞机可能出现的异常,防止事故灾难的发生……

梦醒了,我把这个梦告诉了妈妈,并对妈妈说我长大了要当宇航员,遨游太空,造福人类。妈妈听了点点头,欣慰地笑了,并对我说:“孩子,你的梦想很伟大哦,为你点赞!”

我点了点头,下定决心:我会努力学习,实现我的梦想!

滨海县实验小学人民路校区二(8)班
指导老师:霍雨洁

有趣的跳蚤市场

本报小记者 郭译之

在一个风和日丽的下午,学校举办了一场火热的“跳蚤市场”义卖活动。

瞧!此时的大操场犹如热闹非凡的大市场。“大市场”上的“小老板们”迫不及待地找好“摊位”,把最近特别热门的小物件一一摆放出来,有漂亮可爱的布娃娃,有各种各样的二手书,还有形态各异的小挂件……真是琳琅满目,令人眼花缭乱。我环顾一周,有的“小老板”因为带的品种太多了,甚至见缝插针地把一些物品摆到了地上,成了名副其实的“摆地摊”!

听!一阵阵满腔热忱的吆喝声在耳边响起。“走过路过,千万不要错过。”“物美价廉,机不可失,时不再来,快来选购”……一开始,胆小的我不敢叫卖,但害怕生意被抢,也鼓起勇气开始叫喊起来。不久,我的摊位前就来了一个低年级的小“顾客”。他拿起一本书,问我:“这个多少钱呢?”我连忙回答:

“不贵,只要两块钱。而且你买我的书,还可以送你一只玩具小跳蛙,超值呦!”小“顾客”二话没说,就很爽快地付了两块钱,开开心心地走了。耶!第一次就顺利地把生意做成了,我顿时感觉热血沸腾了起来。

走!我索性趁热打铁,拿起我的物品边走边推销,同时也在寻找我需要的物品。在一个摊位前,我发现了一本向往已久的《十万个为什么》。但“小老板”说:“这本书要10元。”我觉得有点小贵,最终,被我砍价到5元成交。太好了,我终于买到自己喜欢的书了,还一下子节省了5元钱,我开心极了!

热热闹闹的“跳蚤市场”义卖活动,在欢声笑语中结束了。这次活动,不仅锻炼了我的推销能力,还提升了我的交际能力,意义非凡。

滨海县实验小学人民路校区二(10)班
指导老师:刘星